
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Finále! 

Červen je nejoblíbenější měsíc školního roku, Proč? No přece výlety! A samozřejmě prázdniny na 

dohled! Ale také spousta jiných aktivit. 

Dětský den 

První červen je tradičně Mezinárodním dnem dětí. A tak se v tom termínu vždy koná velmi zajímavý 

projektový den pro celou školu. Tentokrát jsme se zaměřili na zdravý pohyb a zdravou stravu. Žáci 8. 

B nachystali pro své spolužáky sportovní stanoviště. Žáci 2. stupně si tak mohli vyzkoušet různé 

sporty – kopanou, volejbal, ale také požární sport. Naši hasiči přistavili cisternu a vedle kvízu, co vše 

musí mít, když s ní vyjíždí na zásah, připravili také netradiční štafetovou soutěž. A na oválu manželé 

Koutní připravili zase ukázku požárního sportu, kde si všichni mohli vyzkoušet běh po kladině, 

postavit v běhu hasičák nebo jak je těžké běžet s hadicí. Vedle toho třídy připravovaly zdravé 

pomazánky. Vrcholem pak byl volejbalový zápas mezi žáky a učiteli. První stupeň také vařil, luštil 

různé úkoly a záhady. Které se k tématu projektového dne vztahovaly. Prostě si všichni ten den užili! 

My moc děkujeme našim hasičům a manželům Koutným za pomoc!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spolupráce s MAS 

Naše škola je dlouhodobě zapojena do různých projektů MAS. Tentokrát jsme využili nabídky tvůrčí 

pisatelské dílny s vynikajícím lektorem René Nekudou. Deváťáci si vyzkoušeli během hodiny vytvořit 

velmi zajímavý a čtivý příběh. 

V rámci Podnikavého dne byla naše škola zastoupena projekty z hodin fyziky, tvorbou školního 

časopisu a projektovými dny, kdy žáci různých ročníků vytvářeli program pro své spolužáky. Jednalo 

se o Čarodějnický den, opičí dráhu a dětský den. Naši žáci tak dokazují, že zvládnou naplánovat a 

realizovat projekty a aktivity podle vlastních nápadů.    



 

   

 

 

 

 

 

 

Erasmus+ - Estonsko 

V rámci tohoto projektu již naši školu navštívili žáci z Estonska. Tentokrát vycestovali žáci 8. ročníku 

za nimi. Pro mnohé to byl první let v životě. Z velmi krásného státu si přivezli spoustu zážitků, 

vyzkoušeli si komunikaci v angličtině a podívali se na zajímavá místa. A my věříme, že si svoje zážitky 

budou pamatovat ještě dlouho! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Workshop s Ester Starou 

Naše páťáky navštívila spisovatelka Ester Stará. Paní Stará je nejen spisovatelka, ale také učitelka, 

logopedka a speciální pedagožka. Během celého workshopu dokázala děti zaujmout.  Představila svoji 

tvorbu, žáci pracovali s textem, odpovídali na řadu otázek. Ve skupinkách vytvořili plakáty na téma 

pocitů. Děkujeme za návštěvu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obhajoby 

Žáci 9. ročníků mají úspěšně za sebou obhajobu závěrečné práce. K vidění byly práce z historie, ICT, 

sportu, geografie, jazyků či biologie. Všem žákům děkujeme a gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ODM 

I v letošním školením roce naše škola uspořádala ODM pro žáky 1. ročníků. Termín byl oproti loňským 

ročníkům mírně posunut. Sešli jsme se 4. června na našem oválu, tentokrát přijelo 21 škol a celkem 

163 závodníků.  

Po slavnostním zahájení, kdy závodníky pozdravila paní senátorka Jaromíra Vítková a za město radní 

pro školství Petr Prosser, se už rozběhly závody na 400 metrů zvané maraton. Vedle této disciplíny je 

součástí čtyřboje také běh na 50 m, skok z místa a hod kriketovým míčkem.  

Někteří závodníci udivovali jak časy, tak i výkony v dálce a hodu. Schválně, hodili byste v první třídě 

28 metrů?  

Vedle sportování byl pro děti připraven také Pohádkový les s nejrůznějšími postavičkami a úkoly. Užít 

si mohly i krásné počasí, pěkný areál školy a školní bufet. Mezitím všechny časy a metry zpracovávalo 

naše IT oddělení. 

Výsledky celého sportovního najdete na webu školy. Nás těší. Že i letos se naši závodníci neztratili 

v náročné konkurenci, zejména výkony Petra Pelíška si tzv. bednu opravdu zasloužily! Díky nim Petr 

vyhrál čtyřboj mezi hochy. 

Pořadí škol: 

1. Jevíčko 110  

2. Boskovice 9.května 46  

3. Blansko TGM 40  

4. Velké Opatovice 32 

My gratulujeme odměněným a děkujeme všem účastníkům za jejich výkony! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


